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阿
久
比
町
地
域
防
災
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
活

動
推
進
事
業
の
一
環
と
し
て
、
町
内
の
自

主
防
災
会
、
事
業
所
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団

体
の
協
力
を
得
て
、
各
団
体
の
防
災
に
関

す
る
取
組
状
況
や
意
向
な
ど
を
把
握
し
、

今
後
の
連
携
方
法
の
検
討
材
料
と
し
て
活

用
す
る
こ
と
を
目
的
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査

を
実
施
し
ま
し
た
。

○
調
査
状
況

○
調
査
結
果
【
自
主
防
災
会
編
】

�・　

回
覧
板
や
地
域
の
行
事
を
通
じ
て
、

住
民
へ
の
防
災
に
対
す
る
啓
発
活
動
が

行
わ
れ
て
い
ま
す
。

自
主
防
災
会
の
啓
発
活
動
の
状
況
は

�・　

災
害
時
に
必
要
な「
組
織
名
簿
」、「
世

帯
台
帳
」
は
大
半
の
自
主
防
災
会
で
作

成
さ
れ
て
い
ま
す
が
、「
要
援
護
者
台

帳
」、「
人
材
台
帳
」、「
地
区
の
防
災
マ
ッ

プ
」
は
、
作
成
を
予
定
し
て
い
る
、
必

要
性
は
感
じ
て
い
る
が
作
成
方
法
が
分

か
ら
な
い
自
主
防
災
会
が
多
く
、
こ
れ

ら
の
作
成
を
支
援
し
て
い
く
こ
と
が
求

め
ら
れ
て
い
ま
す
。

災
害
時
に
必
要
な
台
帳
・
マ
ッ
プ
の

作
成
状
況
は

�・　

防
災
資
機
材
に
つ
い
て
は
、「
情
報
伝

達
用
具
」、「
救
護
用
具
」
が
不
足
し
て

い
る
と
感
じ
て
い
る
自
主
防
災
会
が
半

数
を
超
え
て
い
ま
す
。

　

防
災
資
機
材
の
利
用
に
つ
い
て
、「
ほ

ぼ
全
て
の
住
民
が
利
用
出
来
る
」が
五
・

三
㌫ 
に
と
ど
ま
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、

防
災
資
機
材
を
充
実
し
な
が
ら
、
代
用

も
含
め
て
多
く
の
住
民
が
利
用
で
き
る

よ
う
に
訓
練
な
ど
を
行
う
こ
と
が
必
要

で
す
。

�　
　

�　
　

�

　

次
号
に
続
く
。

保
有
し
て
い
る
防
災
資
機
材
は

５２ 
防災交通課 

（内２０８） 

ニュース 

ま
ち
づ
く
り 
安

全

で

住

み

よ

い

 

ボランティア
団体

事業所
自　主
防災会

２１団体５０団体２２団体配布数

２０団体３８団体１９団体回収数

９５％７６％８６％回収率

・現状と今後の意向
・地域や他の団体との連携について

内　容

郵送による配布・回収
調査時期　平成１８年８月２５日～９月１５日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

（回答数＝19）（複数回答） 

47.4%

15.8%

42.1%

コミュニティ新聞での周知 

その他 

講演会の 
企画・開催 

0％ 10％ 20％ 50％ 80％ 100％ 90％ 70％ 60％ 40％ 30％ 

組織名簿 

（回答数＝19） 

世帯台帳 

要援護者 
台帳 

人材台帳 

地区の 
防災マップ 

■既に作成している 
■作成中または作成を予定している 
■必要だと思うが、作成が面倒または分からない 

■必要だとは思わない 
■無回答 

84.2％ 

57.9％ 31.6％ 5.3％ 

5.3％ 31.6％ 

15.8％ 

15.8％ 15.8％ 21.1％ 42.1％ 5.3％ 

68.4％ 15.8％ 

47.4％ 15.8％ 

5.3％ 

10.5％ 5.3％ 

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ （回答数＝19） 

68.4％ 

57.9％ 

42.1％ 

31.6％ 

31.6％ 

31.6％ 

15.8％ 

情報伝達用具 
（メガホン、簡易無線機） 

救護用具 
（担架、救急セット） 

救助用具 
（バール、つるはし、ジャッキなど） 

避難生活用具 
（ビニールシート、照明器具、発電機など） 

炊き出し用品 
（移動式炊飯器、鍋など） 

初期消火用具 
（消火器、可搬ポンプ、バケツなど） 

その他 

（複数回答） 

各
種
団
体
を
対
象
と
し
た

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果


